COMPITO ELETTROTECNICA 20-02-2019

Allievo Matricola:

Corso di Laurea:

Esercizio 1:
II circuito rappresentato ¢ a regime. All'istante t=0s il tasto T1 si apre e il tasto T2 si chiude.

Determinare 1l valore della tensione v¢(t) ai capi del condensatore. Inoltre, determinare I'energia
immagazzinata nel condensatore dopo 1 secondo.

E=10V, E,=8V, , R=2Q, R,=2Q, R;=1Q, R~=1Q, Rs=1Q, R=3Q, R,=3Q, C=1uF, a=31Q.

Esercizio 2:

Dato 1l circuito in figura, determinare i1 valori misurati dal voltometro e dall'amperometro,
considerando i due strumenti ideali.

e (t) = 3sin(wt + %); e, (t) = 3v2cos(wt); R=Rs;=4Q; R,=R,=2Q; C=2mF; L;=1mH;
L,=2mH; [;=3mH; L,=4mH; K,=0.4; K,;,=0.6; K;,=0.8; K,;=1; ®=100rad/sec
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